
В Хабаровске мужчина признан виновным в уклонении от призыва на военную службу

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему мужчине, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

Следствием и судом установлено, что житель Центрального района Хабаровска получил повестку о явке 13 апреля 2016 года в отдел военного комиссариата для прохождения медицинской комиссии. В назначенное время он не прибыл. Затем он снова получил повестку о явке в военный комиссариат на 27 октября 2016 года. Злоумышленник опять проигнорировал требование. В отношении него было возбуждено уголовное дело, в ходе которого молодой человек дал признательные показания, раскаялся.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

Следственное управление разъясняет последствия уклонения от прохождения военной и альтернативной гражданской службы

Расследование преступлений, предусмотренных ст. 328 УК РФ (уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы), возложено на следственные органы Следственного комитета Российской Федерации. Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю каждый месяц возбуждают и расследуют уголовные дела данной категории.

Справочная информация:

Статья 328 Уголовного кодекса РФ - Уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы

1. Уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы -

наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы

или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.

2. Уклонение от прохождения альтернативной гражданской службы лиц, освобожденных от военной службы, -

наказывается штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо арестом на срок до шести месяцев.

Учитывая вышеизложенное, следственные органы обращают внимание на тот факт, что судимость за уклонение от прохождения призыва на военную или альтернативную службу в будущем может серьезно навредить карьерному росту молодого человека. Имея в «послужном списке» судимость бывший «уклонист» в дальнейшем не сможет устроиться на службу в правоохранительные органы. Более того, репутация будет испорчена и его детям, если те, повзрослев, захотят выбрать себе профессию, связанную со службой в правоохранительных структурах. Также с каждым годом все строже становятся правила приема на работу в государственные органы и ведомства. Все чаще одним из условий получения должности является отсутствие у соискателя судимости.

13 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1115734>